
Πολυφωνική Χορωδία Ιστορικού Μουσείου ΑλεξανδρούποληςΗ πολυφωνική χορωδία του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης είναι νεοσύστατοπολυφωνικό σύνολο. Ιδρυτής ο μουσικός Παπαδόπουλος Θεόδωρος. Ξεκίνησε τονΟκτώβριο του 2015 και εντάχθηκε στο Ιστορικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης τοΦεβρουάριο του 2016. Ιδέα της δημιουργίας της υπήρξε ο προβληματισμός και η ανάγκηπαλαιών και νέων χορωδών να ακούγεται κάτι διαφορετικό στην πόλη μας και ναικανοποιεί όσους αγαπούν το πολυφωνικό τραγούδι. Στόχος της είναι το σχήμα να είναιμικρό, ευέλικτο, με επιλεγμένα μέλη. Η πρώτη παρουσία της πραγματοποιήθηκε στηνετήσια εκδήλωση – κοπή της πίτας του Ιστορικού Μουσείου στις αρχές του 2016. Επίσης,εμφανίστηκε στην 4η Συνάντηση Χορωδιών Διδυμοτείχου και στα τέσσερα χορωδιακάφεστιβάλ της Αλεξανδρούπολης, τα οποία διοργάνωσε. Έχει εμφανιστεί στη ΘέρμηΘες/νικης, στο φεστιβάλ χορωδιών στην Αρναία Χαλκιδικής, στο φεστιβάλ χορωδιών τηςχορωδίας του κολεγίου Ανατόλια Θες/νικης, κ.α. Την χορωδία διευθύνει ο ΘεόδωροςΠαπαδόπουλος και στο πιάνο συνοδεύει η Ελένη Τερζίδου.
Χορωδία καλλίτεχνου μορφωτικού συλλόγου Ν.Ραιδεστού «ΒΙΣΑΝΘΗ»Η χορωδία Βισάνθη είναι μικτή τετράφωνη και ιδρύθηκε τον Ιανουάριο του 2007 απόερασιτέχνες χορωδούς με έδρα τη Νέα Ραιδεστό του Δήμου Θέρμης Θεσσαλονίκης. Ηχορωδία έχει εμφανιστεί σε πολλά χορωδιακά φεστιβάλ στην Ελλάδα και στοεξωτερικό με πολλές διακρίσεις και κάνει μουσικά αφιερώματα σε κορυφαίουςΈλληνες συνθέτες, διοργανώνοντας κάθε χρόνο χορωδιακά φεστιβάλ. Η «Βισάνθη»ξεκίνησε δυναμικά τη νέα χρονιά με τη συμμετοχή της στο 10ο Διεθνές ΦεστιβάλΦιλαρμονικών Χορωδιών και Ορχηστρών στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.Ετοιμάζει αφιέρωμα στον Γιώργο Χατζηνάσιο τον Μάιο του 2023. Με την πλούσιακαλλιτεχνική δράση της η χορωδία Βισάνθη έχει σκοπό την πολιτιστική καλλιέργειακαι τη διάδοση του καλλιτεχνικού τραγουδιού, ως μέσο επικοινωνίας, δημιουργίας καιέκφρασης. Την χορωδία διευθύνει η μαέστρος Έλλη Χατζηκυριακίδου, σοπράνο μεπροσωπικές διακρίσεις σε ατομικά ρεσιτάλ και πρωταγωνιστικούς ρόλους σεπαραγωγές όπερας.


